
УКРАЇНА 
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

2024 р.  сесія 8 скликання

Проект

Про оголошення об’єкта природно-заповідного фонду місцевого значення 
ландшафтного заказника «Гора Лисківка».

Відповідно до пункту 24 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», статей 51-54 Закону України «Про 
природно-заповідний фонд України», статті 15 Закону України «Про охорону 
навколишнього природного середовища», враховуючи клопотання Вінницької 
обласної військової адміністрації, клопотання благодійної організації 
«Благодійний фонд «МИРОЛАД» від 24 жовтня 2024 року, б/н, наукове 
обґрунтування та клопотання від 30 вересня 2024 року № 7К Громадської 
організації «Асоціація захисників довкілля та пропаганди здорового способу 
життя» (ГО «Явір», Н. Шибінська), висновок постійної комісії обласної Ради з 
питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку 
інфраструктури, з метою розвитку заповідної справи, збереження унікальних 
фітоценозів рідкісних та зникаючих видів місцевої флори та фауни, занесених 
до Червоної книги України, а також підтримання біорізноманіття регіону, 
Вінницька обласна Рада ВИРІШИЛА:

1. Оголосити об’єктом природно-заповідного фонду ландшафтний 
заказник місцевого значення «Гора Лисківка» на земельній ділянці 
комунальної власності площею 67,0010 га з кадастровим номером 
0525680800:04:001:0111, що знаходиться на території Ямпільської міської 
територіальної громади за межами с. Буша, Могилів-Подільського району 
Вінницької області (без вилучення в землевласника/землекористувача), з 
рекомендованою охоронною зоною навколо об’єкта в розмірі 10 м, за рахунок 
земель запасу.

2. Управлінню розвитку територій та інфраструктури обласної 
військової адміністрації у тримісячний термін, у встановленому законом 
порядку, розробити Положення та передати ландшафтний заказник місцевого 
значення «Гора Лисківка» під охорону, з оформленням охоронних зобов’язань, 
а також внести відповідні зміни до «Переліку територій та об’єктів природно- 
заповідного фонду загальнодержавного та місцевого значення, які розташовані 
у Вінницькій області».



3. Ямпільській міській раді рекомендувати:
3.1 Забезпечити охорону і збереження ландшафтного заказника місцевого 
значення «Гора Лисківка» відповідно до Положення про ландшафтний 
заказник місцевого значення «Гора Лисківка»;
3.2 Розробити проект землеустрою щодо організації та встановлення меж 
території природно-заповідного фонду ландшафтного заказника 
місцевого значення «Гора Лисківка» на території Ямпільської міської 
територіальної громади Могилів-Подільського району Вінницької області.

4. Головному управлінню Держгеокадастру у Вінницькій області, за 
поданням Ямпільської міської ради, внести зміни у відповідні земельно- 
облікові документи.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та 
розвитку інфраструктури (Ковальов А. Є.)

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення

«Про оголошення об’єкта природно-заповідного фонду місцевого значення 
ландшафтного заказника «Гора Лисківка»». 

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення
З метою збереження цінних природних комплексів -  просторових 

елементів регіональної екологічної мережі, вдосконалення мережі природно- 
заповідного фонду області, на виконання Закону України «Про екологічну 
мережу України», «Про основні засади (стратегію) державної екологічної 
політики України на період до 2030 року», рішенням 58 сесії Ямпільської 
міської територіальної громади 8 скликання від 29 жовтня 2024 року № 2188 
«Про погодження створення об’єкту природно-заповідного фонду 
ландшафтного заказника місцевого значення «Гора Лисківка» на території 
Ямпільської міської територіальної громади за межами с. Буша» погоджено 
створення ландшафтного заказника місцевого значення «Гора Лисківка».

Відповідно до пункту 24 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні, затвердження проекту рішення щодо 
організації територій і об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 
значення належить до повноважень районних і обласних рад та вирішується 
виключно на їх пленарних засіданнях.

2. Мета і завдання прийняття рішення
За ініціативою місцевої громади, благодійної організації «Благодійний 

фонд «МИРОЛАД» за сприяння Громадської організації «Асоціація захисників 
довкілля та пропаганди здорового способу життя» (ГО «Явір», Н. Шибінська), 
з метою збереження у первісному стані цінних природних комплексів -  
просторових елементів регіональної екологічної мережі, на території 
Ямпільської міської територіальної громади за межами с. Буша, Могилів- 
Подільського району Вінницької області, за рахунок земель запасу планується 
створення ландшафтного заказника місцевого значення «Гора Лисківка», 
орієнтовною площею 67,0010 га (без вилучення у 
землевласника/землекористувача), з рекомендованою охоронною зоною 
навколо об’єкта в розмірі 10 м.

Прийняття рішення сприятиме збереженню унікальних та типових 
ландшафтів області, цінних видів тварин і рослин, розвитку екомережі, 
збільшенню площі природно-заповідного фонду Вінницької області та 
розвиткові екотуризму.

3. Правові аспекти
Правові аспекти визначаються законами України «Про природно- 

заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою КМУ 
«Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 
роки» від 5 серпня 2020 року № 695, яка передбачає забезпечення зростання 
площі природно-заповідного фонду у кожній області до показника 15 відсотків



у 2027 році (наразі: максимум - 21,2% у місті Київ, мінімум - 2,26% у 
Вінницькій області).

4. Фінансово-економічне обгрунтування
Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат.

5. Позиція зацікавлених органів
Оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Гора 

Лисківка» погоджено власниками та первинними користувачами природних 
ресурсів у межах території, рекомендованої для заповідання.

6. Регіональний аспект
Створення об’єкта природно-заповідного фонду ландшафтного 

заказника місцевого значення «Гора Лисківка» дасть можливість збільшити 
відсоток заповідності та створити сприятливі умови для розвитку сільського 
зеленого туризму.

7. Громадське обговорення
Створення об’єкта природно-заповідного фонду ландшафтного заказника 

місцевого значення «Гора Лисківка» пройшло обговорення та схвалено 
Громадською організацією «Асоціація захисників довкілля та пропаганди 
здорового способу життя» (ГО «Явір», Н. Шибінська).

8. Запобігання корупції
У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 
корупцією.

9. Прогноз результатів
Прийняття позитивного рішення щодо розширення об’єкта забезпечить 

охорону та збереження оголошених територій та об’єктів природно- 
заповідного фонду з цінними природними, ландшафтними комплексами, 
об’єктами тваринного і рослинного світу, а також сприятиме розвитку 
екотуризму на території регіону.

В. о. начальника управління • /
розвитку територій та інфраструктури /  '

обласної військової адміністрації Владислав ВАЛЕНДЮК


